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Poštovani,
pozivamo vas da sa svojim ekipama sudjelujete na 24. Otvorenom turniru Medulin 2025.,koji će se 
održati od 1.5. do 4.5.2025, u Medulinu.
Agencija „GAT“ u suradnji sa Zagrebačkim nogometnim savezom u Medulinu već tradicionalno 
organizira nogometni turnir za mlade igrače. Turnir je prvi put organiziran 2000. godine, dok je na 
ovogodišnjem turniru od 25.4. do 28.4.2024. nastupilo 172 ekipe iz 53 kluba i 8 zemalja.

24. OTVORENI TURNIR MEDULIN 2025.
za kategorije U-13, U-12, U-11, U-10, U-9, U-8 

Za 2025. godinu najavljujemo sudjelovanje GNK Dinamo, HNK Hajduk, NK Lokomotiva, NK Osijek, NK 
Istra 1961, HNK Rijeka, HNK Gorica, HNK Šibenik, te velikog broja ekipa iz ostalih dijelova Hrvatske. 
Osim toga očekujemo sudjelovanje klubova iz Italije (AC Milan), Portugala (S.L. Benfica), Austrije (GAK 
Graz, FC Admira Wacker Mödling, Wolfsberger AC, SK Austria Klagenfurt...), Slovenije (NK Maribor, NK 
Olimpija), Švicarske (FC Lugano), Mađarske (MTK Budapest), Slovačke, Izraela, Bosne i Hercegovine, 
Srbije, Crne Gore, Poljske, pa čak i daleke Australije i Amerike. Obzirom na broj i kvalitetu učesnika, 
ovaj je turnir postao jedan od najinteresantnijih u ovom dijelu Europe. Organizacija turnira se odvija 
pod pokroviteljstvom Hrvatskog nogometnog saveza.



Preporuke
Neki od vrhunskih igrača koji su sudjelovali na turniru i kampovima ZNS-a u Medulinu 

Marko Pjaca
(Dinamo)

Mateo Kovačić 
(Manchester City F.C.)

Borna Sosa 
(Torino FC)

Andrej Kramarić  
(TSG Hoffenheim)

Dominik Livaković 
(Fenerbahçe S.K.)

Filip Krovinović 
(HNK Hajduk)

Ivan Tomečak 
(NK Rudeš)

Luka Vrbančić 
(NK Lokomotiva)

Dario Špikić 
(GNK Dinamo)

Josip Juranović 
(1. FC Union Berlin)

Lovro Majer 
(VfL Wolfsburg)

Joško Gvardiol 
(Manchester City F.C.)
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Osnovne informacije o turniru za 2025. godinu:
Termin: 1. 5. – 4. 5. 2025.
Destinacija: MEDULIN
Organizatori turnira: Turistička agencija „GAT“ Medulin i Zagrebački nogometni savez

Kategorije (godišta):

Igrališta: sportski centar u Medulinu raspolaže s 6 prirodnih travnatih nogometnih igrališta, te 2 
igrališta s umjetnom travom, koja su od smještajnih kapaciteta udaljeni od 200 do 800 metara. Osim 
toga, apartmanska naselja, hotel i terene za vrijeme turnira povezuje i turistički vlakić kojeg svake 
godine angažiramo kako bi dodatno olakšali i ubrzali komunikaciju između smještajnih kapaciteta 
i terena. Dakle, svi su tereni ekipama smještenim u Medulinu dostupni pješke, te klubovi na 
turniru ne trebaju imati na raspolaganju autobuse. Turističko naselje Centinera u Banjolama je 
od medulinskih terena udaljeno 11 km, dok su apartmani Splendid u Puli udaljeni 12 km, te su 
za učesnike turnira organizirani svakodnevni transferi autobusom do terena u Medulinu prema 
rasporedu odigravanja utakmica.
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Broj utakmica po ekipi: svaka će ekipa odigrati minimalno 7 utakmica na turniru.



Hotel PARK PLAZA BELVEDERE ****
Hotel Park Plaza Belvedere u Medulinu referentno je ime u svijetu sporta i nadaleko je poznat kao 
mjesto za pripreme vrhunskih sportaša. Hotel je opremljen prostranim dnevnim prostorom sa 
recepcijom i lobby barom, samoposlužnim restoranom, dvoranama za sastanke ukupnog kapaciteta 
do 150 sjedećih mjesta te jednom kino dvoranom, koja može primiti do 80 ljudi. Sve su četiri dvorane 
za sastanke klimatizirane, te raspolažu kompletnom tehničkom opremom. 

Osim toga, hotel raspolaže i zatvorenim bazenom sa grijanom morskom vodom, wellness centrom 
sa whirlpoolom, finskom saunom i turskom kupkom, fitnessom i teretanom, vanjskim bazenom, 
prostorom za skladištenje bicikala i praonicom. Hotel Park Plaza Belvedere raspolaže sa 427 udobno 
i moderno uređenih soba raspoređenih u dva krila na 4 etaže. Sve sobe uključuju: besplatan pristup 
Internetu, LCD TV, mini bar, sef, kupaonicu s tušem i sušilom za kosu i telefon. Sobe su klimatizirane, 
a većina ima balkon s prekrasnim pogledom na more.
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Smještaj: za potrebe turnira u 2025. godini koristiti će se sljedeći smještajni kapaciteti:

• Hotel PARK PLAZA BELVEDERE ****	 • Apartmani KAŽELA ***
• Hotel ARENA HOLIDAY ***	 • Apartmani SPLENDID ***
• Apartmani AI PINI ***	 • Resort CENTINERA ***

Treneri će biti smješteni u dvokrevetnim sobama, a dječaci u trokrevetnim i četverokrevetnim 
sobama i apartmanima za tri, četiri ili pet osoba. Pošto raspolažemo ograničenim kapacitetima u 
svakom smještajnom objektu, lijepo molimo da nam se pravovremeno javite sa planiranim brojem 
osoba i odabranim smještajem, kako bi za Vašu ekipu mogli rezervirati željeni hotel/apartmansko 
naselje. Početna usluga na dan dolaska je večera, dok je završna usluga na dan odlaska ručak.



Apartmani AI PINI ***

Apartmani KAŽELA ***

Turističko naselje Ai Pini savršeno je odredište za nezaboravan odmor koji, ovisno o vašim željama, 
može biti dinamičan i aktivan, ili pak u znaku opuštanja i relaksacije. Gosti turističkog naselja Ai Pini 
smješteni su na nekoliko koraka od predivne pješčane plaže Bijeca. Naselje obuhvaća 64 dobro 
opremljena apartmana sa mogućnošću smještaja 3 do 4 osobe, te su raspoređeni u nizove oko 
središnjeg javnog zelenog prostora. Sve smještajne jedinice su moderno uređene i pružaju visoku 
razinu komfora. Prehrana za sve goste, koji će biti smješteni u apartmanima “Ai Pini” je organizirana 
u restoranu hotela “Arena Holiday”.

Apartmani Kažela su smješteni u istoimenom turističkom naselju, u blizini sportskog centra 
i nogometnih terena. Apartmani imaju mogućnost smještaja 3 osobe (1 spavaća soba + dnevna 
soba) ili 5 osoba (2 spavaće sobe + dnevna soba), te raspolažu dnevnim boravkom sa opremljenom 
kuhinjom, kupaonicom s tušem, te balkonom s kojeg se pruža prekrasan pogled na medulinski 
arhipelag. U blizini apartmana se nalazi supermarket, suvenirnica, mjenjačnica, pizzeria, restoran, 
beach bar i sportski centar. Sportski centar raspolaže sljedećim sadržajima: tenis, beach-volley, 
mini golf, iznajmljivanje bicikala, stolni tenis, trampolin i ronilački centar. Prehrana za sve goste, 
koji će biti smješteni u apartmanima “Kažela” je organizirana u restoranu koji je smješten unutar 
turističkog naselja ili u jednom od hotela u blizini.
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Hotel ARENA HOLIDAY ***
Hotel Arena Holiday je omiljen među obiteljima zbog blizine niza slikovitih šetnica i biciklističkih staza 
te pješčane plaže s plitkim morem. U hotelu se nalaze prostrano predvorje, restoran, prostori za 
sastanke i aperitiv bar – savršeno mjesto za opuštanje na kraju dana. Moderne, prostrane i ugodno 
opremljene sobe pružaju sve uvjete za nezaboravan odmor. Uživajte u prekrasnom pogledu, koji 
se s balkona vaše sobe pruža na otoke i poluotoke medulinskog akvatorija. Sobe su opremljene 
sljedećim sadržajima: klima uređaj, SAT TV, sef za čuvanje vrijednosti, telefon s izravnim biranjem, 
kupaonica s tušem i sušilom za kosu. Sobe na morskoj strani raspolažu balkonom.



Resort CENTINERA ***
Turističko naselje Centinera je smješteno u Banjolama, te je 11 km udaljeno od Medulina. Prostire se 
na ca. 16.500 m2 između rta Bumbište i rta Indije uz Uvalu Centinera i stoljetnu borovu šumu pogodnu 
za ljetni i zimski odmor. Naselje raspolaže sa 4 depandanse sa ukupno 151 soba, restoranom koji je 
smješten u neposrednoj blizini depandansi sa 400 sjedećih mjesta, te plažnim objektom sa terasom 
„Uvala“ koji je smješten nasuprot restorana. Hotelske sobe su udobno opremljene s klima uređajem, 
telefonom SAT-TV, sušilom za kosu, te većim djelom balkonom. Obroci se serviraju u buffet formi, 
te su pića iz šankomata tijekom obroka uključena u cijenu aranžmana (voda, cola, fanta, sprite, sok).

Apartmani SPLENDID ***
Turističko naselje Splendid smješteno je na idiličnom položaju u popularnoj zoni poznatoj pod 
nazivom „Zlatne stijene“ u Puli, te je 12 km udaljeno od Medulina. Obližnja stjenovita obala blago se 
spušta prema moru, te mnogi od apartmana turističkog naselja Splendid imaju fantastičan pogled 
na more i na omiljeno pulsko obalno šetalište Lungomare. Apartmani imaju mogućnost smještaja 
od 4 do 7 osoba (1 ili 2 spavaće sobe), te raspolažu dnevnim boravkom sa opremljenom kuhinjom, 
kupaonicom s tušem, te balkonom. Prehrana za sve goste, koji će biti smješteni u apartmanima 
“Splendid” je organizirana u restoranu koji je smješten unutar turističkog naselja. 



OPĆI UVJETI REZERVACIJE PAKET-ARANŽMANA
Predugovorne informacije: kombinacija usluga ponuđena u ovoj ponudi predstavlja paket aranžman 
u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu, te prema direktivi EU 2015/2302, stoga imate sva prava 
koje se odnose na paket aranžmane. GAT d.o.o. turistička agencija (u daljem tekstu „Agencija“) je u 
cijelosti odgovorna za pravilno izvršenje paket aranžmana kao cjeline. Agencija ima zakonom propisanu 
osiguranu jamčevinu za naknadu putnikovih plaćanja i osiguravanje repatrijacije putnika u slučaju da 
postane nesolventna.
 
Plaćanje: bankovnom doznakom, kako slijedi:
• akontacija u iznosu od 50,00 € po prijavljenoj osobi prilikom rezervacije
• ostatak do kompletnog iznosa računa najkasnije do 8. 4. 2025.
 
Storniranje rezervacije: grupa/sportski klub može u bilo kojem trenutku odustati od putovanja s time da 
rezervaciju može stornirati samo pismenim putem (e-mailom). U slučaju raskida, Agencija gubi pravo na 
ugovorenu cijenu paket aranžmana, te ima pravo naplate primjerene naknade za raskid ugovora koju 
se može opravdati. Skala otkaznih troškova se temelji na razdoblju između trenutka raskida ugovora i 
početka paket aranžmana, očekivanim uštedama troškova Agencije, te eventualnih prihoda od pružanja 
usluga putovanja drugom korisniku. U slučaju otkaza rezervacije i raskida ugovora, datum primitka 
pismenog otkaza predstavlja osnovu za obračun otkaznih troškova kako slijedi:
 
•	 za otkaz rezervacije do 60 dana prije početka korištenja usluge,  
	 naplaćuje se 10% ukupne cijene aranžmana
•	 59 – 30 dana prije najavljenog dolaska - 25% ukupnog iznosa
•	 29 – 15 dana prije najavljenog dolaska - 50% ukupnog iznosa
•	 14 – 10 dana prije najavljenog dolaska - 75% ukupnog iznosa
•	 09 – 04 dana prije najavljenog dolaska - 80% ukupnog iznosa
•	 03 – 00 dana prije najavljenog dolaska - 100% ukupnog iznosa
 
Najmanji broj osoba potreban za realizaciju aranžmana: 1500 osoba.

Otkaz rezervacije pojedinih članova grupe: kod grupnih paket aranžmana, ugovaratelj usluge osobito 
mora voditi računa o minimalnom broju osoba za kojeg je prema njegovom zahtjevu ponuda sastavljena 
i izvršena rezervacija. Ukoliko je minimalan broj osoba zadovoljen, Agencija odobrava otkaz rezervacije 
pojedinih članova grupe bez plaćanje otkaznih troškova, kako slijedi:



•	 30 - 15 dana prije najavljenog dolaska - 10% od ukupnog broja rezerviranih osoba,
•	 14 - 00 dana prije najavljenog dolaska - 5% od ukupnog broja rezerviranih osoba.

U slučaju otkaza dodatnih osoba naplaćuju se storno troškovi prema gore navedenoj skali kao da se radi 
o otkazu kompletne grupe. Izmjena članova grupe (promjena imena) moguća je u bilo kojem trenutku i 
ne smatra se pojedinačnim otkazom.

Osiguranja: cijena paket aranžmana ne uključuje putno osiguranje. Sklapanjem ugovora o paket 
aranžmanu, čiji su sastavni dio opći uvjeti poslovanja, smatra se da su ugovaratelju putovanja ponuđena 
i preporučena dodatna osiguranja, odnosno: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na 
putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dobrovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u 
inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja, te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i 
povratka putnika u mjesto polaska u slučaju nesreće i bolesti. U slučaju da ugovaratelj putovanja zatraži 
navedena osiguranja, ona se mogu ugovoriti izravno s osiguravateljem ili putem Agencije, pri čemu 
Agencija djeluje samo kao posrednik. Premija osiguranja izračunava se zavisno o vrijednosti putovanja, 
a prema cjeniku osiguravajućeg društva. Agencija ima sklopljen ugovor o suradnji s osiguravajućom 
kućom Croatia Osiguranje d.d., te je internet stranicama www.gat.hr objavljena službena dokumentacija 
sa najvažnijim informacijama za svaki pojedini proizvod, te uvjeti za ugovaranje osiguranja.

Vizni režim RH: građani zemalja EU ne trebaju vizu za posjet Republici Hrvatskoj. Građani ostalih zemalja, 
mogu se glede viznog režima Republike Hrvatske posavjetovati u veleposlanstvima vlastitih zemalja, te 
kozultirati internet stranice Hrvatskog Ministarstva Vanjskih poslova na adresi: http://www.mvep.hr/. 
Građani zemalja EU mogu ući u Republiku Hrvatsku koristeći svoje osobne iskaznice ili putovnice.

Zdravstvena zaštita za građane EU u Republici Hrvatskoj: građani EU za vrijeme boravka u Republici 
Hrvatskoj zdravstvenu zaštitu ostvaruju sukladno odredbama Uredbi EU o koordinaciji sustava socijalne 
sigurnosti te sukladno odredbama Direktive 2011/24/EU. Sva zdravstvena zaštita pruža im se u skladu 
s hrvatskim zakonodavstvom, sukladno standardima kvalitete i sigurnosti u Republici Hrvatskoj. Sve 
osigurane osobe koje su državljani drugih država članica EU, te su u posjedu EKZO (EHIC-European 
Health Insurance Card) koju im je izdao njihov nadležni nositelj zdravstvenog osiguranja istu mogu 
koristiti u svim ugovornim zdravstvenim ustanovama i ugovornim ordinacijama privatne prakse HZZO-a 
(Hrvatskog zavoda za zdavstveno osiguranje) za vrijeme svog privremenog boravka na području Republike 
Hrvatske. Osnovom EKZO svi osiguranici drugih država članica EU, zdravstvene usluge ostvaruju pod 
istim uvjetima kao i hrvatski osiguranici, a u opsegu određenom europskim pravnim propisima. Stoga 
su obvezni za određene zdravstvene usluge platiti iznos sudjelovanja u troškovima zdravstvene zaštite 
u slučaju kada bi isto platile i osigurane osobe HZZO-a. Osnovom EKZO inozemni osiguranici ostvaruju 
pravo na zdravstvene usluge koje su s medicinskog gledišta nužne, uzimajući u obzir prirodu davanja i 
dužinu očekivanog boravka. Građanima zemalja koje nisu članice EU, Agencija će ponuditi opsežan paket 
osiguranja, ukoliko isto već nisu dogovorili direktno kod vlastitog osiguravajućeg društva.

Osobe sa smanjenom pokretljivošću: aranžman nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

Ostale predugovorne informacije: ostale predugovorne informacije i opće uvjete poslovanja za paket 
aranžmane u skladu sa direktivom EU 2015/2302 od 25.11.2015 i Zakonom o pružanju usluga u turizmu 
od 01.01.2018 smo radi opsežnosti materijala objavili na našim Internet stranicama www.gat.hr u PDF 
formatu kao trajnom nosaču podataka. Molimo Vas, da ih pažljivo pročitate pošto predstavljaju sastavni 
dio ponude. Agencija zadržava pravo promjene predugovornih informacija prije sklapanja ugovora o 
paket aranžmanu.



REZERVACIJA ARANŽMANA:
GAT d.o.o. turistička agencija - Medulin

g. Bernobić Alen, mob: +385 98 335213, e-mail: gat@pu.t-com.hr
Poslovnica: Hotel Arena Holiday, Osipovica 32, 52203 Medulin, Hrvatska

tel: +385 52 576799 / www.gat.hr 
 

PRIJAVE ZA TURNIR I INFORMACIJE:
g. Berislav Pernar, mob: +385 95 9004766, e-mail: berislav.pernar@gmail.com

SVE OSTALE INFORMACIJE O TURNIRU: 
Zagrebački Nogometni Savez – Zagreb

instruktor ZNS-a Željko Bogadi, mob: + 385 98 1930950, e-mail: zeljko.bogadi@zns.hr 
tehnički tajnik ZNS-a Velimir Čarapina, mob: + 385 91 5285496, e-mail: velimir.carapina@zns.hr

Adresa: Kranjčevićeva 4, 10000 Zagreb, Hrvatska
tel: +385 1 4848 - 517 ili 489 / e-mail: medulin@zns.hr 

Hotel PARK PLAZA BELVEDERE

Hotel ARENA HOLIDAY

Apartmani AI PINI

Apartmani KAŽELA

Resort CENTINERA

Apartmani SPLENDID

Gratis mjesta: svakoj prijavljenoj ekipi odobravamo jedno gratis mjesto za trenera  
uz uvjet da njegova ekipa dolazi s najmanje 15 osoba koje plaćaju paket usluga .

Usluge uključene u cijenu: 
• 3 puna pansiona u odabranom hotelu ili apartmanskom naselju, 
• sudjelovanje na turniru, 
• utakmice na travnatom nogometnom igralištu s kvalificiranim sucima ZNS-a, 
• pehari i medalje (1. do 3. mjesto), 
• boravišna pristojba i PDV.

272,00 €

245,00 €

236,00 €

236,00 €

257,00 €

227,00 €


